

Разведение костров на придомовых участках по новым правилам противопожарного режима

С 1 января 2021 года в России вступили в силу новые правила противопожарного режима, которые утверждены Постановлением Правительства РФ от 16 сентября 2020 года № 1479. Они будут действовать до конца 2026 года.

Новые правила не запрещают разводить костры и жарить шашлыки на придомовых участках.

При таком приготовлении мяса лишь надо соблюдать необходимые меры пожарной безопасности, уточняется в документе. Так, расстояние между мангалом для шашлыка и ближайшей постройкой должно составлять не менее пяти метров, а сухие листья можно жечь только в специальной яме или в металлической бочке

Согласно документу, костры нельзя разводить при скорости ветра более 5 м/с, а также на торфяных почвах, при объявлении особого противопожарного режима, а также в противопожарных расстояниях между зданиями, сооружениями и строениями.

Заместитель прокурора
Большесолдатского района

О.Н. Никулин